

ГИМНАЗИСТ

Месячник патриотического воспитания

В течение всего февраля в нашей гимназии в рамках месячника патриотического воспитания прошло большое количество мероприятий: встреча с участниками боевых действий, выпускниками гимназии, демобилизованными из ВС РФ, курсантами военных училищ. Многие ребята приняли участие во Всероссийском конкурсе творческих работ «Всегда Россия славилась отважными героями», посвящённом Дню героев Отечества и Дню неизвестного солдата. Кроме этого во всех классах прошли уроки мужества.

Также гимназисты были приглашены в культурно-досуговый центр «Сибирь», где для них народная киновидеостудия «Образ» подготовила фильм «Зримая память истории», посвящённый 72-ой годовщине снятия блокады Ленинграда.

Затаив дыхание, ребята слушали воспоминания ветерана Великой



Отечественной войны, участника обороны Ленинграда П. И. Тимошенко, проживающего в селе Троицке. Жительница посёлка Октябрьский Н.А. Екимова поделилась воспоминаниями о тяжёлых блокадных днях, пережитых её отцом, а также предоставила фотографии и воспоминания своей матери А.Н. Пырцак.

Кроме того, на экране демонстрировались документальные кадры о страшных и голодных днях блокадного города, об открытии долгожданной «дороги жизни». Звучали стихи о мужестве и стойкости ленинградцев. В конце мероприятия минутой молчания ребята почтили память погибших в годы блокады.

Олимпиада по ОБЖ

27 и 28 января на базе Центра информационных технологий ОмГТУ прошёл Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ. На первом этапе проверяли теоретические знания школьников по предмету ОБЖ. Помимо ответов на вопросы теста ребятам предстояло решить ряд ситуационных задач. Второй день был полностью посвящён практике. Среди заданий – преодоление условных завалов и преград горизонтальным траверсом без



потери самостраховки, заболоченных участков местности по кочкам, зоны химического заражения, изготовление «Линия спасательного» (конца Александра) и спасение пострадавшего на воде. Кроме того, специалисты оценивали умение ребят оказывать доврачебную помощь пострадавшим с симптомами общего переохлаждения, при ожоге II степени грудной клетки, травмированным в результате техногенной аварии.

Наш район представляла ученица 11 класса гимназии Ксения Андрианова.

Девушка впервые участвовала в областном этапе данной олимпиады. Но это обстоятельство Ксению вовсе не смутило,



и она смогла достойно проявить себя настоящим спасателем, знатком медицины, правил дорожного движения, ориентирования на местности.

Организаторы отметили, что школьники получили возможность проверить свою психологическую подготовку к социальным и природным катаклизмам, эмоционально-волевую устойчивость, готовность к действиям для сохранения жизни – своей и чужой – в чрезвычайной ситуации.

Неделя литературного чтения

«КТО МНОГО ЧИТАЕТ,
ТОТ МНОГОЕ ЗНАЕТ!»

Ежегодно в начальных классах гимназии проходит Неделя литературного чтения. Это традиционное мероприятие, которое на протяжении многих лет стало неотъемлемой частью учебной деятельности. На открытие Недели литературного чтения обучающихся гимназии пригласили волшебница Бефана и Красная Шапочка.

В первый день Хранительница книг (М.С. Тарасова) и главный библиотекарь города (Т.Л. Курбачёва) позвали ребят в путешествие по городу Литературии. Каждый класс получил билет, благодаря которому можно было справиться со всеми заданиями, а именно: с занимательны-

ми викторинами, кроссвордами, скороговорками, ребусами, пословицами, олимпиадами и даже домашним заданием, связанным с литературными произведениями.

Татьяна Лаврентьевна провела викторину по сказкам, конкурс скороговорок и кроссвордов с 4-ми и 1-м классами.



Марина Сергеевна с викториной, пословицами и скороговорками, с ребусами и загадками заглянула во 2-е и 3 «В» классы. Ирина Юрьевна Коровина подготовила задания для самых сильных обучающихся и провела олимпиа-

ду по литературному чтению.

Но кроме этого, ребята приняли участие в конкурсе рисунков, стихов, презентаций произведений собственного сочинения, побывали на экскурсии в библиотеке. Также были подведены результаты рейда по смотру сохранности учебников, выбрали «Самый читающий класс» и «Самый читающий ученик».

В течение всей недели в классах царил атмосфера настоящего праздника. Ребята с удовольствием и неподдельным интересом спешили в школу, где их ждали занимательные игры, викторины, конкурсы, соревнования. Ученики смогли показать свои знания и таланты. Все дни Недели литературного чтения прошли ярко и насыщенно.



Юные инспектора



Тюкалинские гимназисты всегда с большим удовольствием принимают участие в разнообразных конкурсах. Одним из любимых является фестиваль юных инспекторов движения «Юным омичам безопасные дороги».

К нему ребята начали готовиться заранее, принимали участие в творческих заочных конкурсах, присылая на адрес Госавтоинспекции видеоклипы и песни о Правилах дорожного движения, рисунки и плакаты о поведении на дороге.

В итоге, авторы самых лучших работ были приглашены на областной слет юных помощников ГИБДД и в торжественной обстановке получили подарки и дипломы от руководства Госавтоинспекции, омского отделения общественной организации «Всероссийское общество автомобилистов» и «Ассоциации автошкол Омской области».

На слете отрядов ЮИД побывала команда гимназии в составе Кости Насонова, Леры Нижевской, Вероники Шад и Кости Голозубова.

Ребята получили массу положительных эмоций, соревновались со сверстниками в знании правил дорожного движения, обрели новых друзей.

